

Новость · 12 декабря 2020, 11:03

## **В Удмуртии разбили лобовое стекло и испортили тормоза машины, на которой приехала участница Pussy Riot Алехина**

В Удмуртии в поселке Балезино разбили лобовое стекло и испортили тормоза машины, на которой приехала участница *Pussy Riot* Мария Алехина. Об этом «Медиазоне» рассказала сама активистка.

По ее словам, Алехина вместе с московским муниципальным депутатом Люсей Штейн и активисткой «Другой России» Ольгой Шалиной приехала из Москвы в Балезино к своей приятельнице. «И вот вчера (11 декабря — МЗ) ее закрыли в спецприемник, а пока мы сидели вечером и говорили с ее сыном — машину разбили», — рассказала активистка.



Фото: Мария Алехина

Алехина уточнила, что машина принадлежит не ей, а друзьям, которые одолжили транспорт для поездки. Автомобиль стоял на парковке вместе с другими машинами. Сотрудник полиции, который составлял протокол, сказал, что «первый раз за три года такое», добавила активистка.

Неизвестные также испортили бензобак автомобиля. Как [написала](#) в фейсбуке Штейн, позднее они

заметили, что в машине «подрезали тормоза».  
Алехина добавила, что «тормоза странно работают».